



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
Ε.Ε.Ε.ΕΚ. ΒΟΛΟΥ

Βόλος 21/03/2020

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες

Βρισκόμαστε όλοι σε μία ιδιαίτερα δύσκολη κατάσταση την οποία πρέπει να διαχειριστούμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο προκειμένου το συντομότερο δυνατό να επιστρέψουμε στην καθημερινότητά μας που ήδη έχει αρχίσει να μας λείπει και να φαντάζει όμορφη με τις όποιες δυσκολίες της.

Επικοινωνούμε μαζί σας γιατί προσπαθούμε με κάθε τρόπο να μην χάσουμε την επαφή με τους μαθητές μας αλλά και με εσάς.

Θέλουμε να σας ενημερώσουμε πως όλο το προσωπικό του σχολείου είναι σε διαρκή επαφή προκειμένου να βρεθούν τρόποι για επικοινωνία με τους μαθητές μας. Στο πλαίσιο αυτό θα θέλαμε να γνωρίζετε:

1. Το τηλέφωνο του σχολείου μας (2421081961) απαντά σε όλη τη διάρκεια της ημέρας για οτιδήποτε χρειαστείτε και μπορούμε να φανούμε χρήσιμοι. Ακόμη και στην περίπτωση που απλά θέλετε να μιλήσετε εσείς ή/και το παιδί σας καλέστε μας. Στο τηλέφωνο απαντάει η διευθύντρια ή η υποδιευθύντρια του σχολείου και μπορούμε να επικοινωνήσουμε άμεσα ο,τιδήποτε θέλετε σε όποιο μέλος του προσωπικού του σχολείου. Σε περίπτωση που αντιμετωπίζετε κάποιο πρακτικό πρόβλημα ή δυσκολεύεστε σε κάτι μην διστάσετε να μας το πείτε ώστε να προσπαθήσουμε να βρούμε κάποια λύση. Είναι δύσκολη εποχή για όλους και δεν ξέρουμε πόσο θα κρατήσει για αυτό είναι σημαντικό να μην νοιώθουμε μόνοι.
2. Οι υπεύθυνοι τμημάτων, οι ψυχολόγοι του σχολείου, η διευθύντρια και η υποδιευθύντρια θα προσπαθήσουμε να έχουμε συχνή επικοινωνία μαζί σας με διάφορους τρόπους (τηλεφωνικά, email, βιντεοκλήσεις...). Ήδη από την προηγούμενη εβδομάδα έχουμε ξεκινήσει τις επικοινωνίες.
3. Το προσωπικό ετοιμάζει υλικό που θα μπορούσε να σας φανεί χρήσιμο ώστε να περνάει δημιουργικά ο χρόνος των παιδιών με τη δική σας πάντα βοήθεια. Προσπαθούμε να φανεί χρήσιμο στο μεγαλύτερο μέρος των μαθητών μας, αν και αυτό γνωρίζετε λόγω της ιδιαιτερότητας του σχολείου πως είναι εξαιρετικά δύσκολο. Εμείς το κοινοποιούμε προς όλους και εσείς επιλέγετε. Σε αυτό το υλικό μπορείτε να έχετε πρόσβαση με 3 τρόπους:
 - Στην ιστοσελίδα του σχολείου μας <http://eeeeek-volou.mag.sch.gr/> στην κατηγορία Δραστηριότητες <http://eeeeek-volou.mag.sch.gr/category/drasthriothtes/>
 - Στη σελίδα μας στο FB <https://www.facebook.com/profile.php?id=100023855828630> (Εεεεκ Βολου)
 - Με email που θα σας στέλνουμε είτε από το σχολείο είτε απευθείας κάποιοι εκπαιδευτικοί

Ήδη στην ιστοσελίδα του σχολείου στην κατηγορία δραστηριότητες υπάρχει υλικό αναρτημένο. Το ίδιο και στη σελίδα μας στο face book.

4. Θα θέλαμε να σας προτρέψουμε να μπαίνετε στην ιστοσελίδα του σχολείου μας ή/και στο Face Book μαζί με τα παιδιά σας ελεγχόμενα και να βλέπετε όσα ανεβάζουμε. Είναι βέβαιο πως θα τους αρέσει. Μπορούνε με τη δική σας βοήθεια και έλεγχο πάντα να μας γράψουν ένα σχόλιο ή να στείλουν κάποια ζωγραφιά τους
5. Στο email του σχολείου μας ή/και με μήνυμα στο fb θα χαρούμε πολύ να έχουμε κάποιες φωτογραφίες ή ζωγραφιές των παιδιών από τη ζωή τους αυτές τις ημέρες. Το ζητούμενο είναι να κρατηθεί η επαφή ανάμεσα σε όλους.
6. Θα θέλαμε να σας προτρέψουμε προς όφελος της δικής σας καθημερινότητας και της σταθερότητας που έχουν ανάγκη τα παιδιά μας, να βάλετε ένα πρόγραμμα στην ημέρα σας και να μην αφήνετε τις ημέρες απλά να κυλούν ανάμεσα σε τηλεόραση... tablet και φαγητό. Είναι πρωτόγνωρες καταστάσεις για όλους μας και γιαυτό πρέπει να διατηρήσουμε τις ισορροπίες. Οι ημέρες μας θα πρέπει να έχουν εναλλαγές δραστηριοτήτων και όρια προς όφελος των παιδιών. Θα σας στείλουμε αρκετό υλικό ώστε να εμπλουτίσετε την ημέρα σας. Εντάξτε στην καθημερινότητά τους δραστηριότητες του σπιτιού και αναθέστε σε όσους μπορούν εργασίες του σπιτιού. Η ρουτίνα και το πρόγραμμα θα σας βοηθήσουν πολύ. Προτρέψτε τους να κάνουν πράγματα που θα μας φέρουν στο σχολείο όταν επιστρέψουν ώστε να έχουν κίνητρο.
7. Επικοινωνήστε μας τις ανάγκες σας σε υλικό ή οτιδήποτε σας εκφράζουν ως επιθυμία τα παιδιά σας ώστε να το λάβουμε υπόψη μας και να το εντάξουμε στο υλικό που σας κοινοποιούμε.
8. Οποιαδήποτε άλλη πρόταση για βελτίωση της επικοινωνίας μας καλοδεχούμενη.

Το σημαντικό αυτή τη στιγμή σίγουρα είναι η υγεία και η ασφάλεια όλων μας . Επειδή όμως όλα θα τελειώσουν κάποια στιγμή ας επενδύσουμε και στην ψυχική μας υγεία και τη συνέχεια όλων όσων κάναμε πριν ξεκινήσει αυτό το δύσκολο ταξίδι.

Να θυμόμαστε δεν είστε μόνοι... είμαστε απομονωμένοι αλλά όχι μόνοι!

Και φυσικά ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ... για να τελειώσει όλο αυτό γρήγορα!!! Να προσέχετε!!!

Με εκτίμηση και πραγματικό νοιάξιμο

Εκ μέρους του συλλόγου προσωπικού

Η διευθύντρια

Φωτεινή Γρηγορίου